



**АДМИНИСТРАЦИЯ  
ЧАНОВСКОГО РАЙОНА  
НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ  
ОТДЕЛ КУЛЬТУРЫ И  
МОЛОДЁЖНОЙ ПОЛИТИКИ**

Советская ул., д. 118,  
р.п. Чаны. Новосибирская обл., 632201  
факс 21-099  
okchan1@mail.ru

от №

**РЕЦЕНЗИЯ  
на творческую деятельность Образцового детского коллектива  
ансамбля гармонистов «Ивушка»**

Вот уже тринадцать лет мы с большим вниманием и нескрываемым интересом наблюдаем за творческим ростом Образцового детского коллектива ансамбля гармонистов «Ивушка» МБУ ДО Детско-юношеский центр «Гармония» Чановского района. На глазах у всех этот коллектив из очаровательных маленьких детей превратился в крепкий успешный ансамбль со своим творческим лицом. И хотя каждый год состав коллектива обновляется, заложенные в нём традиции, высокая планка исполнительского мастерства, верность репертуару остаются прежними.

В настоящее время дети окружены различной музыкой. Очень трудно противостоять «массе». Для этого руководителю нужно обладать чутьём большого музыканта, профессиональными умениями талантливого исполнителя и высоким педагогическим даром. Все эти качества есть у Василия Ивановича Боброва, который создал этот коллектив и четко обозначил творческую индивидуальность коллектива. Педагог старается убедить ребёнка в том, что он кладезь возможностей, заставляет его поверить в свои силы, предоставляет возможность получать удовольствие и радость от результата своего труда.

На протяжении своего существования Образцовый детский коллектив ансамбль гармонистов «Ивушка» накопил богатый репертуар. Наряду с народными наигрышами и обработками, учащиеся исполняют различные переложения популярной музыки.

Педагог проводит большую работу в привитии учащимся любви к сценическим выступлениям. Слушая их, не делаешь скидку на возраст. Публика всегда бурно и восторженно принимает юных гармонистов. Не случайно их приглашают на все районные мероприятия Чановского района.

Они всегда украшение любого концерта. Концертные программы ансамбля гармонистов «Ивушка» отличаются высоким уровнем исполнительского мастерства, художественного вкуса, удачно сохраненными традициями народной музыки, молодым задором, увлеченностью исполнителей.

О высоком уровне ансамблевой игры говорят и награды, полученные на разных уровнях: от Международного и Всероссийского до Областного и районного. В 2016 году ансамблю присвоено званию «Образцового». Они действительно достойны этого высокого звания и по праву претендуют на него.

Ансамбль ведет большую деятельность по пропаганде и развитию музыкального искусства среди детей и молодежи, сохраняет народные традиции и обычаи, утверждает среди подрастающего поколения идеи мира, добра.

Русская музыка многогранна, как душа человека. Это – богатейший мир прекрасных образов, это - полет фантазии и желание понять смысл жизни. Образцовому детскому коллективу ансамблю гармонистов «Ивушка» присущ особый творческий почерк, наполненный яркой индивидуальностью и детской непосредственностью. Он покоряет зрителей искренностью и неудержимым задором.

Есть и еще один важный момент в творчестве ансамбля. Это воспитание нового поколения россиян – умных, чутких, доброжелательных, с прекрасным вкусом и умением быть командой.

От души желаем педагогу Василию Ивановичу Боброву и коллективу процветания и дальнейшего творческого роста.

Начальник отдела культуры и  
молодежной политики администрации  
Чановского района Новосибирской области



С.В. Камаева